



Следователи выясняют обстоятельства гибели школьницы

Ночью 23 июля 2014 года после тушения возгорания в одном из жилых домов в селе Коржовка-Голубовка Клиновского района обнаружено обгоревшее тело человека. По предварительным данным, погибла 15-летняя местная жительница, ученица 9 класса. Кроме того, с места пожара в медицинские учреждения с ожогами различной степени тяжести доставлены два юноши и девушка в возрасте от 16 до 18 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проводится проверка. В настоящее время следователи осматривают место происшествия, устанавливаются причины пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804609>